



## **В городе Самаре местный житель, признанный виновным в совершении запрещенного уголовным законом общественно-опасного деяния, направлен на лечение**

Собранные следственным отделом по городу Самаре следственного управления следственного комитета РФ по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для признания Андрея Касаткина виновным в совершении запрещенного уголовным законом общественно-опасного деяния предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (совершение действий, направленных на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам национальности, языка и происхождения, совершенных публично, с использованием средств массовой информации).

Следствием и судом установлено, что 7 февраля 2012 года Касаткин, используя информационно-телекоммуникационные сети общего пользования, а именно Интернет-страницу «Вконтакте» «Андрей Касаткин», находящуюся в свободном доступе для других пользователей и рассчитанную на последующее ознакомление с информацией неопределенного количества лиц, разместил изображение мультипликационного персонажа с топором в руках и надписью следующего содержания: «Бери топор! Встречай гостей с гор», которые направлены на возбуждение ненависти либо вражды в отношении группы лиц по признакам национальности и происхождения.

Из заключения судебно – психиатрической комиссии экспертов следует, что по своему психическому состоянию мужчина в настоящее время нуждается в применении принудительных мер медицинского характера.

Постановлением федерального суда Промышленного района города Самары Касаткин направлен на принудительное лечение в психиатрический стационар общего типа.

17 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/810218>